

Bajban sok állattartó

TÁMOGATÁS Homály fedi a jövő évi agrárszabályozásokat?

A 2015 évre vonatkozó jogi szabályozás egyetlen érdemi eleme sem ismert – hangzott el tegnap a Magyar Szövetkezők és Termelők Országos Szövetsége által szervezett demonstráción.

Agyagási Edit

Figyelemfelkeltő demonstrációt tartottak tegnap a gazdák Budapest belvárosában, ahol Nagy Tamás, a Magyar Szövetkezők és Termelők Országos Szövetsége (MOSZ) elnöke kijelentette, hogy a mezőgazdaság és a vidék egyaránt a kormány agrárpolitikájának áldozatává válik. A szakember arról beszélt, hogy a jelenlegi agrárpolitika olyan struktúrát kíván létrehozni, amely figyelmen kívül hagyja a hazai körülményeket, illetve a világ tendenciáit.

„At akarja rendezni a földhasználati viszonyokat, miközben több tízezer ember megélhetését veszélyezteti” – mondta. Az új földforgalmi törvénnyel a kormány drasztikusan és diszkriminatív módon korlátozza a földtulajdonosok és a földhasználók jogait, amivel leértékelt kétféle ember vagyonát és munkahelyeit tízezeinek megszűnésével fenyeget” – tette hozzá. A szövetség szerint a kormányzat a területalapú támogatás megvonásával a – sok kis társ tulajdonos együttműködésén alapuló – versenyképes mezőgazdaságot veri szét. Ennek az eredményei már ma tapasztalhatóak: az elmúlt négy évben drasztikusan csökkent a vidék népességmegtartó



Rendbontás nélkül ért véget a gazdák budapesti demonstrációja

képessége, s 85 ezer egyéni gazdaság szűnt meg. A mezőgazdaságban alkalmazottak száma 12 ezer fővel csökkent – ismertette az elnök az adatokat.

„A magyar gazdaság jelenleg messze alul teljesít, és az EU-ban szinte példátlan az a

diszkrimináció, amely a professzionális termelői kört és a jogi személyi gazdasági társaságokat szövetségi kört érinti” – mondta Raskó György agrárközgazdász, s hozzátette: mindenkit megdöbbentett a kormány lépése, amely a beígért

bérekompenzáció elmaradásáról döntött. A helyzetet tovább súlyosbítja, hogy a technológiai szintünk és innovációs készségünk jelentősen visszaesett, a magyar mezőgazdaság egyre kevésbé fontos szereplője a világ élelmiszer gazdaságának és kereskedelmének is.

Mészáros Péter, a Borsod megyei Mezőgazdasági Érdekvédelmi Szövetség titkára arról beszélt, hogy a megye a 365 településével az ország egyik legelmaradottabb régiója, szempontból elmaradott, mivel rendkívül kedvezőtlen termőhely adottságú. Ennek ellenére a települések legtöbbjében szinte kizárólagos foglalkoztató az agrárium, mert más munkalehetőség nincs.

Újabb források jöhetnek

TÖVÁBBI FORRÁSOKKAL, újabb 165 millió eurós rendkívüli pénzalappal igyekeznek segítséget nyújtani az Európai Bizottság azoknak a gazdáknak, akik romlandó zöldséget vagy gyümölcsöt termeltek orosz exportra, de a Moszkva által bevezetett importtilalom miatt félt, hogy

nem tudják eladni termékeiket. A kedden bejelentett forrásokat címkézi a bizottság: tagállamokra és termékcsoportokra bontva meghatározza, ki mennyi segítségre lehet jogosult.

A KVÓTÁKAT az elmúlt három év exportstatisztikái alapján állították össze.